一个特别为在粤东营商的香港中小企业及内地企业而设的知识产权研讨会,今日(三月二十七日)在广东省汕头市举行。

「2008年粤港知识产权与中小企业发展(汕头)研讨会」,由香港特别行政区政府知识产权署、香港贸易发展局、广东省知识产权局及汕头市人民政府主办,并由汕头市知识产权局、香港特别行政区政府驻粤经济贸易办事处及中国国际贸易促进委员会汕头市分会承办及协办。

知识产权署署长谢肃方在研讨会上表示,是次研讨会提供一个难得的平台, 让超过 350 名粤港中小企业代表和政府官员,获取知识产权发展的最新讯息, 以加强他们保护知识产权的意识及提高企业的竞争力。

他说:「是次在汕头市举行的研讨会,正好向区内的中小企业展示如何运用知识产权创造财富。我们亦会介绍,如何利用香港提供的知识产权专业服务促进企业发展,并就企业在本港和内地的不同法制下,如何保护他们的知识产权交换意见。」

谢肃方表示,汕头市是港口城市,不但是粤东、赣南、闽西南的重要交通枢纽,亦是全国五大经济特区之一。汕头市凭借各项优势,使其经济急速发展。

他说:「汕头市地理环境优越,百多年前已成为进出口岸和商品集散地,加上人口稠密,为良好的经济发展提供了重要元素。如汕头市企业能加强保护及应用知识产权的概念,例如分别在两地注册他们的知识产权及利用品牌推广商品,便可更有效地建立企业形象,并为经营的业务创造竞争优势和开拓商机。」

自 2004 年起,粤港两地合作举办研讨会,向中小企业推广知识产权的保护,至今已分别于东莞、韶关、顺德、惠州、江门、湛江及珠海等城市成功举办同类研讨会。

有关汕头市研讨会的详情,可浏览知识产权署网页 www.ipd.gov.hk。

完

二 八年三月二十七日(星期四)